
 
      

Miért szerettem a közösségi szolgálatot? 

Az érettségi feltétele ötven óra közösségi munka. Ezt a minisztérium koncepciója szerint 

fizetésmentes, társadalmilag hasznos, valamely közösség javát szolgáló tevékenységgel kell 

teljesíteniük a középiskolás diákoknak valamely szakterületen. De az elmúlt években sehol sem 

tolonganak a jótékonykodni vágyó középiskolások!  

Vajon ennek oka mi is lehet? Mehetnének óvodásokat pesztrálni, kicsiket korrepetálni, 

menhelyi kutyákat sétáltatni, öregekre vigyázni, kórházban segédkezni, de mégis oly kevesen 

mennek. Manapság „egy púppá vált a diákok hátán” e közösségi kötelezettség. Én személy 

szerint élveztem csinálni, hiszen megismerkedhettem a felnőtt világgal és rengeteg tapasztalatot 

gyűjtöttem. 10 diákból talán ha 2 élvezi ezt a tevékenységet, hiszen sokan úgy gondolják, hogy 

„ nem szeretik, ha kitalálnak olyan dolgokat amelyek elveszik az ember szabadidejét”. Minden 

diáknak rengeteget kell tanulnia, s mióta bevezették a heti kötelező 5 testnevelés órát, azóta a 

csöppnyi kis szabadidőnkből már csak töredék maradt. De ha valaki talál egy olyan munkakört, 

amelyben szívesen dolgozik, ahová szívesen megy el és nem gondolja azt, hogy ez felesleges 

időtöltés, akkor élvezhető! Én is úgy álltam neki, hogy ez most felesleges időkidobás lesz, de 

aztán megszerettem. Már második éve dolgozom egyik osztálytársammal a zalaegerszegi 

színházban és nagyon élvezem. Olykor még azt is megengedik, hogy megnézzük a darabot. 

Voltam a tűzoltóságon is, de ott mivel nem tudtunk volna miben segédkezni, ezért mindig 

ugyanazt az előadást adták elő nekünk és ez meglehetősen unalmas volt. Jövőre, amikor már 

betöltöm a 16. életévemet, mehetek anyukám mellé a fagyizóba dolgozni. S ekkor már nem kell 

anyagi érdektől mentesen munkálkodnom. Ugyanis, ha valaki elmúlt 16 éves, akkor „normális” 

munkát is vállalhat, de ez nem fogható fel közösségi szolgálatnak! Ez csak a munkavállaló diák 

érdekedet szolgálja, saját zsebére dolgozik. Ugyanakkor ez a fajta munka, már tényleges 

belátást ad a felnőtt világba, hiszen mivel dolgozom, már én is annak számítok. Még akkor is 

szerintem, ha csak diákmunkát vállalok, akkor is majd úgy kezelnek, mint egy teljes jogú felnőtt 

állampolgárt, és ezt már nagyon várom. Ez pozitív, mert már ekkor megtapasztalhatom, hogy 

milyen is lesz az életem pár év múlva, azt hogy milyen keményen kell megdolgozni azért, hogy 

meg tudjak élni!  

Javaslom, minden középiskolásnak, hogy minél előbb kezdje el teljesíteni az ötven órát, 

mert csak 11. osztály végéig van rá idő, az érettségi évében már biztosan nem lesz időnk vele 

foglalkozni! Őszintén szólva, én nagyon élvezem a közösségi szolgálatot. Ha jó a közeg, akkor 

könnyen gyűjtünk tapasztalatokat, barátokat, s életre szóló élményeket! 
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